11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.08.2018 07:16:03

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 27.08.2018 15:26:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298714/answer/298779




oOpriit feHb. [logoOHEIE CUMIITOMEL MOTYT BCTPEUATLCS IPU MHGEKIUYU MOYETIONIOBEIX MyTel. YTOoOk
YTOYHHUTH 9TO, HY2KHO 00CJIeoBaThCs: CAaTh aHa/Iu3kl Ha UH(PEKINY, Iepefaloyecs I0JI0OBEIM TyTeM
(12 undexuuit, metomom I1LIP), obiuii aHaIK3 MOYK. YIAYH.



